

4.LAG Natječaj iz LRS LAG-a „Zapadna Slavonija“ za TO 1.1.4. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“

PITANJA	ODGOVORI
<p>Pitanje br. 1.</p> <p>Molila bih informacije vezano za uvjete prihvatljivosti prijavitelja u natječaju za provedbu operacije 1.1.4:</p> <p>1. Da li je korisnik koji je ostvario potporu unutar Nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2014. - 2018. godine prihvatljiv prijavitelj za natječaj za provedbu tipa operacije 1.1.4. Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava koji je objavila Lokalna akcijska grupa Zapadna Slavonija?</p> <p>Naime, u tekstu natječaja se navodi slijedeće: "Aktivnosti za koje je nositelj projekta ostvario potporu unutar Nacionalnog pčelarskog programa za razdoblje od 2014. do 2016. godine, Nacionalnog pčelarskog programa za razdoblje 2017. do 2019. godine i Nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2014. – 2018. ne mogu biti predmet prihvatljivih aktivnosti iz ovog Natječaja".</p> <p>Potencijalni prijavitelj ne bi prijavio aktivnosti za koje je ostvario potporu unutar Vinske omotnice jer bi to predstavljalo dvostruko financiranje, već bi prijavio druge prihvatljive aktivnosti.</p>	<p>Odgovor br. 1.</p> <p>1. Korisnik koji je ostvario potporu unutar Nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2014. - 2018. godine je prihvatljiv prijavitelj za natječaj za provedbu tipa operacije 1.1.4. Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava, no aktivnosti za koje je nositelj projekta ostvario potporu unutar Nacionalnog pčelarskog programa za razdoblje od 2014. do 2016. godine, Nacionalnog pčelarskog programa za razdoblje 2017. do 2019. godine i Nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2014. –2018. ne mogu biti predmet prihvatljivih aktivnosti iz ovog Natječaja</p> <p>2. Kako bi prijavitelj ostvario bodove za povećanje obima proizvodnje, najmanje 20% od odobrenog iznosa potpore mora biti utrošeno u svrhu povećanja proizvodnje.</p>

<p>2. Vežano za kriterije odabira projekta, molim Vaše tumačenje vežano za kriterij povećanja obima proizvodnje u smislu da li je u slučaju ostvarenja povećanja obima proizvodnje prihvatljivo prijeći najviši ekonomski razred po kojem bi potencijalni prijavitelj ostvario bodove po navedenom kriteriju (da li je nakon završetka ulaganja tj. kod podnošenja završnog zahtjeva za isplatu prihvatljiva ekonomska veličina poljoprivrednog gospodarstva veća od 7.999 EUR)?</p> <p>Zahvaljujem se na odgovoru!</p> <p>Mihaela Bakunić</p>	
<p>Pitanje br. 2.</p> <p>U svezi Natječaja za provedbu tipa operacije 1.1.4. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“ molim pojašnjenje.</p> <p>Vlasnik sam teretnog vozila (N3), reg. oznaka NG 464 BS. Njegova namjena je „PČELARSKE POTREBE“, što je kao takvo upisano i u prometnu dozvolu, koju dostavljam u priritku.</p> <p>Služi mi za prijevoz pčelarskog kontejnera i u druge svrhe to vozilo ne smijem koristiti.</p> <p>Zanima me da li bi nabavaka pneumatika (guma) za to vozilo bio prihvatljiv trošak kao poljoprivredna oprema?</p> <p>LP Mile Ličanin</p>	<p>Odgovor br. 2.</p> <p>Navedeno nije prihvatljivo.</p>

<p>Pitanje br. 3.</p> <p>Poštovani,</p> <p>molim Vas odgovore.</p> <p>1) Kriteriji cilja ulaganja: Povećanje obima proizvodnje OPG-a - da li se za ostvarivanje 20 bodova smatra kupnja zemljišta?</p> <p>2) Horizontalni kriteriji: Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na ekološku proizvodnju - da li za ostvarivanje 45 bodova korisnik mora imati upisane sve poljoprivredne površine u eko proizvodnji?</p> <p>Aktivnosti prikazane u poslovnom planu uključuju kupnju novih traktorskih priključaka i/ili opreme u svrhu obavljanja poljoprivredne proizvodnje i prerade - da li za ostvarivanje 30 bodova korisnik može kupiti polovni traktor?</p> <p>Hvala Vam unaprijed na odgovorima.</p> <p>Lp,</p> <p>Martina Koronc Pavičić d.o.o. Lipovac 38 Grubišno Polje</p>	<p>Odgovor br. 3.</p> <ol style="list-style-type: none">1. Kako bi prijavitelj ostvario bodove za povećanje obima proizvodnje, najmanje 20% od odobrenog iznosa potpore mora biti utrošeno u svrhu povećanja proizvodnje. Prihvatljiva je kupnja poljoprivrednog zemljišta samo u slučaju podizanja višegodišnjih nasada ili povećanja poljoprivrednih površina radi ishrane stoke.2. Da bi nositelj projekta ostvario 45 bodova za kriterij "Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na ekološku proizvodnju" aktivnosti iz poslovnog plana se moraju odnositi na ekološku poljoprivredu.3. Da bi nositelj projekta ostvario 30 bodova za kriterij "Aktivnosti prikazane u poslovnom planu uključuju kupnju novih traktorskih priključaka i/ili opreme u svrhu obavljanja poljoprivredne proizvodnje i prerade" svi kupljeni traktorski priključci i/ili oprema prikazani u poslovnom planu moraju biti novi te služiti u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU.
---	---